

Sprostowanie

W SIWZ w Rozdziale IV Termin wykonania zamówienia

jest:

Termin wykonania zamówienia w okresie od 15.06.2015 r. do 31.12.2016 r.

powinno być:

Termin wykonania zamówienia w okresie od 01.07.2015 r. do 31.12.2016 r.